ЗАКЛЮЧЕНИЕ

управления аналитики и организации работы комиссий 

аппарата Думы городского округа Тольятти
на протест и.о. прокурора г. Тольятти
на решение  Думы городского округа Тольятти от 17.10.2012 г. № 1023 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа Тольятти и урегулированию конфликта интересов»
(Д-58 от 02.03.2016г.)


В Думу г.о. Тольятти поступил протест и.о. прокурора г. Тольятти на решение  Думы городского округа Тольятти от 17.10.2012 г. № 1023 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа Тольятти и урегулированию конфликта интересов» (далее - решение  Думы г.о. Тольятти от 17.10.2012 г. № 1023).
Рассмотрев представленные материалы, управление аналитики и организации работы комиссий отмечает.


В протесте и.о. прокурора г. Тольятти сообщает о том, что нормативный акт (решение  Думы г.о. Тольятти от 17.10.2012 г. № 1023) не соответствует требованиям действующего законодательства и подлежит изменению.


И.о. прокурора г. Тольятти ссылается на Указ Президента Российской Федерации от 22.12.2015 № 650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (далее - Указ Президента РФ от 22.12.2015 № 650), которым внесены изменения в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов». 


И.о. прокурора г. Тольятти требует привести в соответствие с Указом Президента РФ от 22.12.2015 № 650  решение Думы г.о. Тольятти от 17.10.2012 № 1023.
Считаем необходимым отметить 2 неточности, допущенные в протесте и.о. прокурора г. Тольятти:
1. Согласно протесту, в п. 45 Положения не изменены сроки направления протокола заседания Комиссии.

В Положении сроки направления протокола заседания Комиссии определены в п. 46 Положения. 

2. Согласно протесту, в п. 5.8 Положения не внесены изменения в части предоставления письменного обращения о намерении лично присутствовать на заседании комиссии.
Хотя в Положении отсутствует пункт с нумерацией 5.8, указанные изменения требуется внести в п. 29 Положения.

Обращаем внимание, что в плане текущей деятельности Думы городского округа Тольятти на II квартал 2016 года (первое чтение), (решение Думы от 02.03.2016г.) на 18.05.2016г. запланирован вопрос «О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти от 17.10.2012 № 1023 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа Тольятти и урегулированию конфликта интересов».  


Предлагаем внести изменение в план текущей деятельности Думы городского округа Тольятти на II квартал 2016 года и перенести рассмотрение данного вопроса на 27 апреля 2016г.

В связи с внесением изменений в решение Думы  городского округа Тольятти от 17.10.2012 № 1023, предлагаем  внести изменения в п.5 приложения № 1  к  решению «Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа Тольятти и урегулированию конфликта интересов»,  заменив слова «Симонов Дмитрий Константинович» словами «Панкратова Ольга Владимировна».
Управление аналитики и организации работы комиссий считает представление и.о. прокурора г. Тольятти обоснованным.
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